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LAIN 1260/96 MUKAINEN ILMOITUS II VEROLUOKAN MUKAISESTA TOIMINNASTA

Vakuutan, että alla mainitulla sähkönkäyttöpaikalla harjoitetaan sähkön ja eräiden polttoaineiden valmisteverosta annetun lain 1260/96 4 §:n tarkoittamaa sähköveroluok-kaan II oikeutettua toimintaa tässä vakuutuksessa ilmoitetulla tavalla ja ettei yritys ole valmisteverolain 26a pykälän tarkoittamalla tavalla taloudellisissa vaikeuksissa. Vakuutan myös, että mainitulla sähkönkäyttöpaikalla ei harjoiteta muuta kuin edellä mainitussa lainkohdassa tarkoitettua toimintaa ja että sähköä ei luovuteta muille muussa kuin edellä mainitussa kohdassa tarkoitettuun käyttöön.

Mikäli käyttöpaikalla harjoitetaan sekä veroluokkaan I, että veroluokkaan II oikeuttavaa toimintaa, tulee molempiin veroluokkiin kuuluvaan toimintaan käytetty sähkö mitata erikseen. Mikäli toiminta tämän ilmoituksen mukaisessa sähkönkäyttöpaikassa muuttuu niin, ettei se enää vastaa tässä vakuutettua, on muutoksesta ilmoitettava etukäteen jakeluverkon haltijalle.
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Tämän vakuutuksen todenmukaisuutta valvoo Verohallinto. Rangaistuksesta valmisteveron lainvastaisesta välttämisestä säädetään rikoslaissa. Jälkiverosta, veronkorotuksesta ja veronlisäyksestä säädetään valmisteverotuslaissa sekä laissa veronlisäyksestä ja viivekorosta. Ilmoituksen virheellisyydestä vastaa sähkönkäyttäjä. 

Ilmoitettu II veroluokan sähkönkäyttöpaikka ei sisällä mitään I veroluokkaan kuuluvaa kulutusta. Tällä vakuutuksella sitoudun ilmoittamaan verkonhaltijalle välittömästi, mikäli olosuhteissa tai toiminnassa tapahtuu muutoksia, joiden seurauksena yritys tai toiminta ei ole oikeutettu veroluokkaan II.
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